

外地户籍人员可在无锡办护照

第一个申领者是江南大学研究生

“ 昨日起,在锡城暂住满半年的外地户籍人员可直接在锡城申领护照和大陆居民往来台湾通行证。昨日记者从出入境管理处了解到,已有二十多位外地居民前来咨询,第一位申请护照成功者是江南大学的一名研究生。

昨日中午,记者来到无锡市公安局出入境接待大厅,接待大厅民警告诉记者,便民措施出台后,已有不少居民前来咨询相关信息,“光是今天上午,就有20多个居民过来咨询过了。”

民警说,昨日第一个成功申请护照的是一名来自江南大学的女研究生,“户籍地在山东,今天过来申请了护照,最多30个工作日内可以领取。”

不过,虽然外地户籍人员可直接在锡申领护照,但是申请过程的时间一般要长于本地户籍人员的15个工作日时限,“这是由于我们只是代申请人的户籍所在地受理证

件,审批和制证还是由他的户籍所有地的公安机关出入境管理部门来负责,所以说外省市人员在锡办理出入境证件,时限会相对较长,具体时限可以直接到出入境大厅咨询。”出入境大厅民警告诉记者,昨日上午,就有一对来自河南的夫妇前来咨询办证事宜,因为很快就要出行,知道自己不能在15日之内领取护照,他们决定还是回老家办证。

警方提醒,公安部此项便民措施只针对护照以及赴台证的申领,港澳通行证的就近申领服务暂未开通,市民仍需到户籍所在地办理。 胡姗姣

也是办证

暑期到,出入境办证大厅爆棚

建议未成年人先办二代身份证

随着暑期旅游旺季的到来,出入境的高峰又再次到来,无锡市出入境管理大厅出现“爆棚”现象,最高日接待量已超过1200人次。记者了解到,这是由于近期预备赴境外修学、旅游的学生成为办证的主力军。

中午11点,出入境办证大厅内还是人头攒动,在进行填表、复印、拍照等办证前准备工作的一楼大厅内,各个窗口都聚集着不少市民,其中最夸张的是拍照的队伍,几乎要排到大门口。记者从无锡市出入境管理支队了解到,近期,受到学生暑期放假影响,出境业务量激增,从6月中旬以来,出入境管理大厅每天的办证人数已经多次超过

1000人,“最高的一天有近1200人办证。”

由于近年来学生办证人数的增多,出入境接待大厅内专门放置了服务引导牌,注明未成年人办证所需材料,几位市民正在用手机将引导牌拍下来回去一一对照。

“这是由于未成年人办证比成年人更复杂,除了户口本以外,还需要领取核查表并到户籍所在地派出所核查等。”警方提醒,现在孩子一出生就可以办理二代身份证,未成年人的身份证有效期为5年。

有了身份证,未成年人办理出入境证件的所需材料就能相对简化,购买国内机票也更方便。 胡姗姣

今天气温可能突破37℃

明后天都是晴热高温天

昨日,多日不见的太阳终于露了脸,火辣辣的阳光又重新开启无锡的“桑拿天”。而无锡气象台也于昨日发布高温黄色预警信号,称7月2日无锡的气温可能突破37℃,而紧接着的两天无锡的最高气温也都将持续在35℃以上,城区可达37℃。气象台建议市民在上午10点至下午4点的时段,尽量避免外出,做好防暑降温的工作。 唐奕

今后三天具体天气

7月2日 多云,西南风3-4级,最低气温28℃,最高气温36℃,城区可达37-38℃
7月3日 晴到多云,最低气温28℃,明天最高气温36℃
7月4日 多云,最低气温27℃,最高气温35℃

防暑降温

大麦茶送到手上,环卫工喝水不愁

“ 尽管还没出梅,但是这两天无锡的气温却一再攀升,随着高温来临,蒸笼一般的天气开始了。而在高温下,锡城的环卫工人们依然坚守岗位,他们怎么解决消暑问题?

昨日上午10点,在健康路和梁溪大桥匝道的十字路口处,一名环卫工人完成了一个上午的清扫工作,正坐在一家商店的台阶上休息,“刚扫了两遍,现在休息一会喝两口水。”这名环卫工师傅告诉记者,水都是环卫所里准备好的,他们每天上午去所里拿工具时,就灌好一大杯水随身带着,“一杯水一上午正好,实在不够就去路上的商店倒点水,都挺客气的。”

记者了解到,锡城各区环卫所每天都会烧好大麦茶或者准备净水,让环卫工人在领取工具或者清倒垃圾的时候补充饮水,而滨湖区环卫处则更进一步,将大麦茶和饮用

水直接送到了路面一线环卫工手上。

记者了解到,目前无锡一线环卫工人在四五十岁,随着高温天气的到来,他们的工作强度越来越大,环卫部门也制定了不少保障一线员工的防暑措施,南长区环卫处6月安排全区一线600多名环卫工人进行了体检,对于身体素质较弱的员工,他们将加大对他们身体状况的关注。滨湖环卫处已经采购了大量的大麦茶、绿豆、清凉油,人丹、黄连素、碘酊等防暑降温用品,还有消炎药、创可贴发放给环卫工人。

锡山环卫部门针对目前的高温天气已经采取了避高温的措施,“中午的休息时间由一个小时延长到两个小时,下午1点半以后再上班,让工人们可以避免高温。”锡山城管局市容科负责人告诉记者。

记者从市环卫处了解到,环卫工人最关心的高温费将按照相关规定发放,“以每人每月200元标准发放,发放4个月,共计每人800元。” 胡姗姣

汽车侧翻,无人伤亡



车子侧翻滑行了10多米远后,横在了马路上

昨天8:10,在北塘区钱皋路上发生一起车祸,一辆小车由北往南行驶时,突然失控撞向了路中间的绿化带,并侧翻滑行了10多米远后横在了马路上,所幸没有造成人员伤亡。

记者昨天上午8:15左右驾车经过该路段时,发现路中央的一块绿化带上有明显的擦痕,顺着擦痕向前看去,只见一辆白色的小车侧翻横在了路中间,周围围满了人。在事故现场,一名拎着背包的男子正焦急地围着车子转,他头上有明显的伤痕,额头上肿起一个很大的包。

而一名女子坐在侧翻的车内,情绪激动地说着什么,就是不肯出来。后来在不少围观

者的劝说下,这名女子才慢慢从车里爬了出来,但嘴里一直埋怨那名男子。

“听说是小两口在车上吵架,一不小心就撞翻了。”围观的人告诉记者,当时这辆汽车由北往南行驶在钱皋路上,本来开得好好的,不知怎么回事突然就一头撞上了路中间的绿化带上,然后又侧翻横在了路中间。

受伤男子告诉记者,当时他和爱人开车去上班,是她开的车,不知怎么就翻车了。对于是否是因为两人在车中发生争吵而导致的车祸,这名男子并未正面回答。目前,当地交警部门正对此事作进一步调查。

薛晟文/摄

药监检出十余批次可疑保健品

发现“四非”违法违规行为,可拨打12331举报

无锡药监部门打击保健食品“非法生产、非法经营、非法宣传、非法添加”利剑行动,取得阶段性成效。昨天记者获悉,截至目前共出动检查人员1038人次,检查保健食品生产、经营企业661家次。重点对缓解体力疲劳类、辅助降糖类、辅助降血压类、减肥类保健食品的非法添加药物情况进行针对性筛查。

近日,药监人员接到举报称,有人利用集会形式夸大宣传保健食品的功能,并向中老年人进行非法营销。执法人员在突击检查时发现,北大街汇利大厦内有一家自称某娱乐养老服务中心的机构,正在向几十名老年入宣传一种“骨通中鲨鱼软骨粉”,号称能够缓解关节疼痛、提升免疫功能。但该机构未能提供任何合法经营证照,现场也未发现上述宣传产品实物。经工商监管人员确认,该机构相关经营资质尚在办理过程中。食品药品监管执法人员在某废弃的杂物间内发现了一盒标识为“立安降脂灵胶囊”的保健食品包装

盒。随即对该产品的合法性和真实性进行了核实。目前此案正在进一步调查处理过程中。

执法人员在打“四非”检查中发现:“肾雄活阳生精素”可疑,经查,此产品包装标示的批准文号与产品名称不对应,涉嫌假冒批准文号,且通过快筛发现该产品涉嫌非法添加那非类西药,执法人员已对该产品抽样送检,并将对其作进一步核查;“降压神茶”的辅助降血压类保健食品涉嫌非法添加西药二氢吡啶;一款名为“左旋肉碱”的减肥类保健食品涉嫌非法添加西药西布曲明和酚酞,执法人员现场进行抽样后送药检所检验,并将依据检测结果作进一步处理。

目前共有十余批次保健食品被检出可疑。药监部门将对筛查出的可疑样品进行抽样,并送省内权威实验室进行进一步检测。专家提醒,保健食品不是药品,不具有治疗功效。若您发现身边的“四非”违法违规行为,请及时拨打12331举报。 陆媛

林内热水器、灶具荣获中国十大创新燃气具荣誉称号

日前,中国五金制品协会燃气用具分会第四届第三次理事会议在北京召开。上海林内有限公司出品的“双热核”冷凝式燃气热水器 RUS-C16FEK 与聚能火燃气灶 RB-2HNMGX 荣获中国五金制品协会所颁发的“第三届中国燃气具十大创新机型”。

据了解,拥有94年专业燃气具制造研发历史的林内集团,此次推出的 RUS-C16FEK 冷凝式燃气热水器采用了世界领先的燃烧控制技术,温度控制在±1℃,舒适恒温,达到了热效率≥103%,超过国家规定的一

级能效等级标准,真正让热水器实现更加节能、环保、低碳。而且这一系列的燃气热水器还独有的一氧化碳专利防护技术专利,能够防患于未然,真正安全无忧。林内获奖的聚能火燃气灶,具有七项专利技术,使火焰藏于灶具内部,火焰倾斜向内旋转燃烧,最高可省15%、省气15%,是新一代高热效、大火力、节能型灶具。

上海林内有限公司成立于1993年9月,由日本林内株式会社和上海燃气(集团)有限公司共同投资组建,以生产高性能

的燃气热水器、燃气灶具、采暖炉、吸油烟机为主,公司秉承了日本林内集团90多年的技术底蕴,依托先进的设备、工艺和研发能力,始终坚持“以质量和诚意奉献于客户”的理念,正一步一个脚印地发展成为中国燃气具行业的先锋。上海林内相继通过ISO 9001质量管理体系认证和ISO 140001环境管理体系认证,还先后获得“上海市高新技术产品”、“全国售后服务先进单位”、“上海厨卫电器十佳品牌”、“消费者喜爱的热水器品牌”等荣誉称号。